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УВАЖАЕМЫЕ ПАССАЖИРЫ, ПОЖАЛУЙСТА, ВНИМАТЕЛЬНО ПРОВЕРЬТЕ СЛЕДУЮЩУЮ ИНФОРМАЦИЮ!

❏ Фамилия, указанная в билете, имя, пол, номер рейса/посадки/день/месяц/время, город рейса/посадки

❏ Срок действия паспорта и визы
Обратите внимание, что ваш паспорт должен быть действителен не менее 6 месяцев после начала вашей поездки, а некоторые страны не разрешают въезд с продленным паспортом!
Согласные вакцины/тесты против COVID: 
· Надо иметь прививочный сертификат 14 дней после полных доз на следующих вакцинов:  Astrazeneca(Vaxzevria), Covaxin, Covisield, Janssen, Medigen(MVC-COV1901), Moderna(Spikevax), Nuvaxovid(Novavax), Pfizer-BioNTech(comirnaty), Sinopharm, Sinovac, Sputnik-V, Turkovac.
· Или возьмите с собой свидетельство о прививке 1 дозой вышеуказанной вакцины и медицинскую справку (на английском языке) о том, что вы вылечились от Covid.
· Или пройдите ПЦР-тест на COVID-19 в течение 72 часов до полета и получите результат «ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ», напечатанный на английском языке на официальном бланке Больницы вместе с именем/номером паспорта/датой рождения, и носите его с собой во время поездки. вместе с другими документами.
· Ребенок до 18 лет может путешествовать со справкой на 1 дозу этих вакцин. Детям до 18 лет, которые находятся в сопровождении родителей, получивших полную дозу вакцины, вакцинация не требуется.
· Пожалуйста, еще раз ПЕРЕПРОВЕРЬТЕ процедуры въезда на границу страны назначения и страны транзита, формы деклараций, тесты на Covid, вакцины и изоляцию на https://www.iatatravelcentre.com/world.php в 7 дней назад до полета !!!

РЕКОМЕНДАЦИЯ:

· Подготовьтесь к поездке, тщательно изучив правила пересечения границы, формы таможенных деклараций, а также требования к тестам на Covid, вакцинам и изоляции страны, в которую вы направляетесь, и страны, через которую вы проезжаете транзитом.
❏ Вы прибываете в аэропорт за 3 часа до вылета, регистрируете билет и багаж и проходите таможню.
Если вы опоздаете на регистрацию или если ваши проездные документы не соответствуют требованиям, вы не сможете лететь, и с вас будет взиматься штраф за свободное место и сбор за обслуживание в соответствии с условиями билета.
❏ Если у вас стыковочный рейс, вы должны прибыть к выходу на посадку следующего рейса за 1 час до вылета. Все паспорта пассажиров, визы, тесты на Covid и посадочные талоны проверяются и высаживаются.
· Пожалуйста, сообщите нам не менее чем за 24 часа до вылета, если вы хотите заказать специальное питание, детское питание, детские корзины или коляски! Некоторые из них ограничены, поэтому мы рекомендуем бронировать как можно раньше.
❏ Пожалуйста, имейте при себе официальное приглашение и бронь отеля страны, в которую вы направляетесь, вместе с другими документами!
❏ Соблюдайте размеры, вес и размер трех сторон разрешенного багажа и ручной клади, указанные в билете.
В случае превышения нормы веса, размера или количества бесплатного провоза багажа перевозчик взимает плату за дополнительный багаж.
❏ Электронные устройства, такие как мобильные телефоны, ноутбуки, повербанки и электронные сигареты с питанием от литий-ионных аккумуляторов, перевозятся только в ручной клади.
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